下雨天
綱要段落 
(1) 下雨天在一般人心目中是什麼感覺？是憂愁？是煩悶？是美妙？還是神秘？先從看到下雨的第一個景象談起(5-7行)
(2) 下雨天看到的各種景象(至少3種) ，對你而言，是何種感覺?(10-行)
(3) 下雨天給你的最大感受(最少5行)



下雨天

   下雨了，下雨了，豆大的雨點像一串串斷了線的珍珠爭先恐 後地往下落，濺起一朵朵美麗的小傘花。小雨砸向湖面，綻開朵 朵銀花，跳動起粒粒珍珠，晶瑩奪目。
雨點像一位音樂家，掉在池塘里發出“咚”的一聲，荷葉上 的那些穿著“綠色的雨衣”的小青蛙正伴著音樂翩翩起舞呢! 雨點掉在屋頂上發出“滴答滴答”的聲音，連在屋檐下的小鳥也 跟著音樂的節拍唱著悅耳的歌曲。
雨點像一位旅行家，只要風大姐鼓足氣一吹，它便會飄到東 南西北，訪問千家萬戶，走便世界各地，悄悄得降落在一個應該 屬於自己的地方，給這裡的人民帶來一份涼爽，一份乾淨。


下雨天
    滴噠..滴噠..悅耳的雨聲傳進了我的耳朵滲進了我的心扉，把這一仲夏夜的悶熱全趕走了，給人一種舒服清涼的感覺。我隨着這舒服、安適的感覺進入了夢鄉！在夢中，一片似真似假的景象映入眼前。細雨像一條條綉線在不斷地編織着這山景。這裡、那裡到處的生命都抓緊了時間去吸吮這旱季里的雨水。嘩啦啦..嘩啦啦..乾涸的小溪又重新唱出那熟悉的歌謠。雨，來了。秧苗抬起了頭，小魚鑽出了水面，樹木還順便洗了個澡，把身上的灰塵洗掉，一切都那麼的美好。　

　　一早起來，便的到了雨的迎接。它溫柔可愛的很，既沒有帶來喧嚷的雷聲，也沒有帶來刺眼的閃電。陽台上彎腰的花兒都挺直了腰板，鋪滿灰塵的窗口，滑着一滴滴雨露，顯的晶瑩剔透。整個村子也似乎格外清新，清新的泥土味另人心曠神怡。　
　　撐着傘行走在水灘里，一陣陣冰涼刺骨的感覺不禁讓人打了個寒顫，卻能把一切暑氣排走。路上人們有說有笑的，有的人踢着水，喜悅掛在了臉上，有的情侶撐着傘在雨中漫步着，那一種甜蜜在他們的身邊洋溢着。則有的人急促的步伐濺起了層層水花，那水花似乎也倒映着雨中的畫卷，每一幅都和諧動人。　



     



下雨天
     當我在外面玩的開心的時候，天突然陰了，接着風就颳了起來，看來是要下大雨了，我趕緊跑回家裡，本來很好的興緻，被這即將來到的大雨給下沒了。
    剛回到家，雨就開始噼里啪啦的下了起來，而且越來越大，絲毫沒有要停的意思，最後變成暴雨了，我坐在屋裡看着外面，這時我突然發現屋子進水了，因為我家的房子所在地勢比較低，所以一到下雨天就得防止進水。
  我趕緊把情況告訴給了爸爸，爸爸聽到后趕緊組織家裡人一塊行動，我的任務是拿着笤帚把雨水掃出去，而爸爸他們也是把以前裝好的泥袋子搬過來，然後放到門前，就這樣，一家人趕快行動起來，隨着雨水越來越多，我們也做的越來越急，最後還是把東西弄好了，雨水遇到泥袋子就流不進來了，我與爸爸又把屋裡的雨水清理乾淨了。







[bookmark: _GoBack]
下雨天
    一陣狂風吹過，“轟隆隆，”烏雲遮住了天空，小燕子跟在媽媽的後面大聲叫道：“媽媽，要下雨了，我們趕快回家吧!”媽媽說：“是呀!要下雨了，我們要飛得低一些。”小燕子奇怪的問：“為什麼要飛得這么低呀?”“因為空氣潮濕，飛不高。”媽媽邊飛邊說。小鯉魚問媽媽：“為什麼我會那么悶啊?”媽媽說：“要下雨了，氣壓低，當然就不好受了，我們趕快到湖面上透透氣吧。”小鯉魚隨媽媽躍出水面。它長舒了一口氣，高興的說：“媽媽，好多了。” 幾隻小螞蟻抬頭看看天空,看到烏雲鋪天蓋地而來.“不好!”一隻螞蟻說，咱們趕快搬東西吧!“怎么了?”另一隻螞蟻問。“要下雨了，咱們得把家搬到高處去，否則，大雨會把咱們的家沖毀的。”所有的小螞蟻一起努力，在大雨來臨之前，把家搬到了安全地帶。












下雨天
    夏天的雨總是很急，小兔子還在外邊玩，突然就烏雲密布，眼看就要下雨了。小兔著急了，它自言自語地說：“這可咋辦呢?”它一轉身，發現不遠處有一個大蘑菇，它便跑過去，用力把蘑菇拔了下來，把它當做蘑菇傘，向家走去。

嘩啦啦”雨下了起來。小兔打著蘑菇傘，急急忙忙地往家走，正走著，它聽到了“嗡嗡”地聲音，它回頭一看，原來是兩隻小蜜蜂。小蜜蜂說：“小白兔，讓我們倆在你的傘里躲一會雨吧!”小白兔說：“行，你們進來吧。”兩隻小蜜蜂高興地飛進了蘑菇傘里，它們三個一起向前走。
正走著，小兔又聽到有個聲音叫它，它低頭一看，原來是一隻小螞蟻。小兔說：“小螞蟻，你有什麼事?”小螞蟻說：“我也想到你的傘里躲一會雨，行嗎?”小白兔說：“可以，可以。”於是，小螞蟻也進來了。
小兔為了小蜜蜂和小螞蟻不被淋濕，就把傘向它們那邊移去，結果自己被淋濕了。不一會兒，小兔把小螞蟻和小蜜蜂都送回了家，它自己也回到了家，這時雨停了。





























